
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Православні віруючі звершили паломництво
з Тронхейма в Мостер 

 В середині червня, в світлі дні післясвята Вознесіння Господнього, відбулося парафіяльне
паломництво з міста Тронхейм в Мостер (Західна Норвегія). 

 Групу прихожан-паломників очолив настоятель парафії Руської Православної Церкви в Тронхеймі
в ім'я святої княгині Анни Новгородської священик Олександр Волохань. 

 Паломництво відбувалося спільно з приходом Московського Патріархату в Ставангері в ім'я святої
великомучениці Ірини. 

 На шляху з Ставангера в Мостер паломники з Тронхейма звершили в м. Хаугесунд хресну ходу
біля кам'яного Хреста і монумента 100-річчя Норвегії, спорудженого в 1872 році біля могили
першого короля об'єднаної Норвегії короля Харальда I. 



 У неділю, 13 червня, в день пам'яті святих отців Першого Вселенського собору, ієрей Олександр
Волохань вперше звершив Божественну літургію в стародавньому кам'яному храмі XII століття
Moster gamle kirke, що стоїть на місці первісної дерев'яної ставкіркі. За богослужінням молилися
паломники-парафіяни з Ставангера і прилеглого Хаугесунда. 

 Далі паломники пройшли хресною ходою навколо церкви і до кам'яного хреста на вершині над
храмом і околицями, спорудженого в 1924 році - в рік 900-річного ювілею першого християнського
богослужіння в Норвегії. 

 Отець Олександр відслужив молебень з піднесенням молитов хрестителю Норвегії і освятив
барельєфне зображення святого короля Олафа Норвезького біля входу в старовинний храм
Мостера. 

 Міста Тронхейм (центр паломництва в Середньовіччі) і Мостер (відправна точка християнізації
країни) відстоять одне від одного на 700 км і духовно пов'язані. Король-християнин Олаф Перший
Трюггвессон, з ініціативи та за участю якого відбулося перше християнське богослужіння в
Мостері в 995 р., заснував в 997 р. першу столицю Норвегії - місто Тронхейм (древній Нідарос), а
святий король Олаф Харальдсон, який встановив християнство в якості основної релігії
норвезького народу, зібрав і очолив історичний Мостертінг в 1024 році,. 

 У хресних ходах в Ставангері, Хаугесунда і Мостере паломники несли ковчег з часткою мощей
святого святого Олафа Норвезького, привезений ієреєм Олександром Волоханем з православного
храму в Стіклестаді, на місці загибелі короля-хрестителя в 1030 році. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87476/
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